BO GIAO DUC VAPAOTAO  KY THI TRUNG HQC PHO THONG QUOC GIA NAM 2017

PE THI CHINH THUC Bai thi: TOAN ‘
(Dé thi ¢6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé
Ho, tén thi SRz ......o.oooovioieeeeeeeeeeeeeeeee e Ma dé thi 105
Sobdo danh: ...
Céu 1. Cho s6 phirc z = 2 — 3i. Tim phan thyc a cua z.
A.a=2. B.a=3. Ca= -2 D.a= —-3.

Ciu 2. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (a):x +y + z — 6 = 0. Diém nao

dudi day khong thude (a) ?

A.Q(3;3;0). B.N(2;2;2). C.P(1;2;3). D.M(1;, - 1;1).
Céu 3. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X |- -1 2 +00
V' + 0 -0 +

N

Ménh dé nao dudi diy ding ?

A. Ham sd dat cuc tiéu tai x = —5. B. Ham s6 ¢6 bdn diém cuc tri.

C. Ham sd dat cuc tiéu tai x = 2. D. Ham s6 khong co6 cuc dai.
Céu 4. Tim nguyén ham cua ham sé f(x) = 2sin x.

A. stin xdx = sin2x + C. B. stin xdx = —2cosx + C.

C. stinxdx=2c05x+C. D. stinxdxzsin2x+C.

. a?
Cau 5. Cho a 1a s6 thuc duong khac 2. Tinh I = loga <T>
2

AI—1 B.I=2 C.I= ! D.I=-2
. _2- . T s . — 2- . - "

Cau 6. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho  mat
(S):(x —5)* 4 (y — 1)* 4 (z + 2)* = 9. Tinh ban kinh R cua ().
A.R=3, B.R = 18. C.R=0. D.R=6.

1
Cau 7. Tim nghiém cua phuong trinh log, . (x + 1) = >

23
A.x=6. B. x = 4. C.xz?. D.x = —6.
Céiu 8. Cho ham s6 y = (x — 2)(x% + 1) c6 dd thi (C). Ménh dé nao dué6i day dung ?
A. (C) cit tryc hoanh tai hai diém. B. (C) khong cit truc hoanh.
C. (0O cit truc hoanh tai mot diém. D. (C) cit truc hoanh tai ba diém.

cau
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Cau9.Chohamséy = f(x) coédaoham f'(x) = x? + 1, Vx € R. Ménh dé nao dudi day ding ?
A. Ham sd nghich bién trén khoang (—; 0).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (1; +0) .
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1; 1).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; +00).

Cau 10. Cho hai sb phtc z, =1—3i va z, = —2—5i. Tim phan a0 b cua s6 phuc
zZ = Zl - Zz .

A b= -2 B. b = 3. C.b= -3. D.b =2
Cau 11. Tim tdp nghi€ém S cua phuong trinh log, (2x + 1) —log,(x — 1) = 1,

A. S ={1}. B.S ={-2}. C.S ={3}. D.S = {4}.
Céu 12. Cho hai ham sd y = a*, y = b” v6i a, b 13 hai s6 thuc duong y A
khac 1, 1an lugt c6 dd thi 1a (C,) va (C,) nhu hinh bén. Ménh dé nao (Cy) )
duéi day dang ? !

A.0<b<a<l B.0<a<1<b.

CoO0<b<il<a. D.0O<a<b<l1

-
0 X
2 53 :
Cau 13. Rat gon biéu thirc Q = b3: Vb v6i b > 0.
4 4 5

A.Q=bT3. B.Q = b3. C.Q = b>. D.Q =b".
Céiu 14. Hinh lang tru tam giac déu c6 bao nhiéu mit phang ddi xtng ?

A. 1 mit phéng. B. 2 mit phang. C. 3 mit phang. D. 4 mat phang.
Céu 15. D6 thi ctia ham s nao trong cac ham sb dudi day c6 tiém cin dimg ?

1 1 1 1
Ay=—. B.y= : Cy=——7. Dy=—"-——.
N T Y =X+ Y i ax+1

Céau 16. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém M(3; —1; —2) va mit phang
(a):3x — y 4+ 2z + 4 = 0. Phuong trinh nao dudi dy 1a phuong trinh mat phang di qua M va
song song véi (a) ?
A.3x—y+2z—6=0. B.3x—y+2z+6=0.
C3x—y—2z+6=0. D.3x+y—-2z—-14=0.

1
Ciu17.Cholog,a =2 valog, b = > Tinh I = 2log, [log3(3a)] + log% b,

Al=0 B.I=4 CI—3 DI—5
. —_ . . - . . —2. . —4.
1
R 1 1 .. . N
Cau 18. Cho - dx =aln2+ bIn3 véia, b 1a cac soO nguyén. Ménh dé nao
x+1 x+2
0
dudi day dung ?
A.a+b= -2 B.a+2b=0. C.a+b=2. D.a—2b=0.
Cau 19. Tim tat ca cac so thuc x, y sao cho x> — 1+ yi = — 1 + 2i.
A.x=\/§,y=2. B.x=—\/§,y=2. Cx=0y=2. D.x=\/§,y=—2.
Céau 20. Tim gia tri nho nhat m cia ham s6 y = x* — x2 + 13 trén doan [—2; 3].
A _ 2 B _ 2 C B D.m=13
.m=—_. m=—. .m=—_. .m=13.
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Cau 21. Cho tir dién ABCD c6 tam gidc BCD vudng tai C, AB vudng goc véi mat phang (BCD),
AB = 5a,BC = 3ava CD = 4a. Tinh ban kinh R ctia mit cau ngoai tiép tt dién ABCD .
5av2 5av3 5aV3 5av2

B.R C.R D. R

3 . 5 : 3 : 5
Céu 22. Cho hinh tru ¢ dién tich xung quanh bang 507 va do dai dudng sinh bang duong kinh
cua duong tron day. Tinh ban kinh r cua duong tron day.

5v2 5V2
Ar==r B.7=5. C.r= 2”. D.r = 5V7.
~ . _r A 1x 2R 1 o \ £ ax+b . yA
Cau 23. Buong cong ¢ hinh bén la do thi cua ham so0 y = 1 d voi
a,b,c dlacac sd thuc. Ménh dé nao dudi day dung ?
Ay <0, Vx #1. B.y' <0, Vx # 2. 1

C.y' >0, Vx # 2. D.y'>0, Vx # 1.

=Y

0\ 2
Céu 24. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1; —2; —3), B(—1;4;1) va
x+2 y—2 z+3

duong thang d: 1 1 - 3 Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh cua duong
thang di qua trung diém ctia doan thang AB va song song véi d ?

f_y_1:Z+1 Bx—1=y—1=z+1

1 -1 2 1 -1 2

x y—2 z+2 x y—1 z+1

1T -1 2 D=7

Céu 25. Cho ham s6 y = x* — 2x2. Ménh dé nao dudi ddy dung ?
A. Ham sb nghich bién trén khoang (—1;1).
B. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0; — 2).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; — 2).
D. Ham s dong bién trén khoang (—1;1).

ﬁ
Cau 26. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai vecto @(2;1;0) va b(—1;0; —2). Tinh
_)
cos(?, b) .
2
A. cos(?l),z) = ——, B. cos(?z),_b)> = ——,

5
C. cos(?l),z) = 22—5 D. cos(?z),_b)> = é
Cau 27. Cho khéi chop S.ABC c6 SA vudng goc voi day, SA =4, AB = 6,BC = 10 va CA = 8.
Tinh thé tich V cua khéi chép S. ABC.
AV =24 B.V = 32. C.V =192. D.V = 40.
Céu 28. Cho hinh phang D giéi han bdi dudng cong y = e*, truc hoanh va cac dudong thang
x = 0,x = 1.Khbi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh ¢ thé tich V bang bao nhiéu ?
m(e?—1) e?—1 me? m(e?+ 1)
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Cau 29. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua ham so f(x) = e* + 2x thoa man F(0) = > Tim
F(x).

1 5
A.F(x)=29x+x2—§. B.F(x)=6x+x2+z.
3 1
C.F(x):ex+x2+§. D.F(x):ex+x2+z.
. : . 1 1
Cau 30. Ki hiéu z;, z, 1a hai nghiém phtrc ctia phwong trinh z% — z + 6 = 0. TinhP=Z—+Z—.
1 2
AP—1 BP—1 C.P= ! D.P=6
. _121 . _6. . - 6- . - "
R _ v o )
Cau 31. Cho F(x) = 33 la mot nguyén ham cta ham so — Tim nguyén ham ctia ham so
f'()nx.
, In x 1 , Inx 1
A. f(x)lnxdsz—$+C. B. f(x)lnxdxz—?+ﬁ+6.
C | Feomrde =224 L4 ¢ D. | Foomrax="21 1 4 ¢
. f ()Inxdx = = 3,3 : | f)nxdx = 3 T o5 .
Cau 32. V&i moi sb thuc duong a va b thod man a2+b2=8ab, ménh dé nao dudi day dang ?
1 1
A.log(a+b) = E(loga + logb). B. log(a + b) = > +loga +logh.
1
C.log(a+b)=E(1+loga+logb). D.log(a+b) =1+ loga +logh.
x=2+3t

Céu 33. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai dudng thing d:{y= — 3+t va

z=4-12t
x—=4 y+1 z

d": 3 T - Phuong trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh dudng thiang thudc mait
phéng chtra d va d', dong thoi cach déu hai dudng thing do.
x+3 y—2 z+2 Bx+3_y+2_z+2
3 1 =2 31 =27
x—3 y—2 z-—2 x—3 y+2 z-2
C. = = : D. = = :
3 1 -2 3 1 -2
, 1
Cau 34. Mot vat chuyén dong theo quy luat s = — > t3 4+ 6t2 véi t (gidy) la khoang thoi gian

tinh tir khi vat bat dau chuyén dong va s (mét) 1a quing duong vat di chuyén dugc trong khoang
thoi gian d6. Hoi trong khoang thoi gian 6 gidy, ké tir khi bat dau chuyén dong, van téc 16n nhat
cua vat dat duoc bﬁng bao nhiéu ?

A. 64(m/s). B. 24(m/s). C. 18(m/s). D. 108(m/s).
Céu 35. Do thi cia ham sé y = — x3 + 3x2 + 5 ¢6 hai diém cuc tri A va B. Tinh dién tich S cta
tam giac OAB v6i O 1a gbc toa do.
10
A.S=09. B.SZ?. C.S5=10. D.S =5.
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Cau 36. Mot vat chuyén dong trong 4 gid véi van téc v (km/h) phu thudce thoi
gian t (h) c6 d6 thi ciia van téc nhu hinh bén. Trong khoang thoi gian 3 gio ké
tir khi bit dau chuyén dong, dd thi d6 1a mot phan cia dudng parabol co dinh
1(2;9) véi truc d6i xtmg song song véi truc tung, khoang thoi gian con lai d6 thi
1a mot doan thang song song véi truc hoanh. Tinh quing duong sma vat di
chuyén dugc trong 4 gior d6.

O 934

A.s = 26,5 (km). B. s = 24 (km). C. s = 28,5 (km). D. s = 27 (km).

. mx—2m-—3 . . . L
Cau 37. Cho ham s6 y = voi m 1a tham s6. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri
X—m
nguyén cia m dé ham sé dong bién trén cac khoang xac dinh. Tim sb phan tir cua S.

A. 4. B. Vo sb. C.3. D. 5.

Cau 38. Tim tit ca cac gia trj thuc clia tham s6 m dé ham s6 y = log(x? — 2x —m + 1) ¢6 tap
xac dinh la R.
A.m> 2. B.m = 0. C.m<O0. D.m< 2.

Cau 39. Trong khong gian cho tam giac ABC vuong tai A,AB = ava ACB = 30°. Tinh thé tich V
ctia kh6i nén nhan duoc khi quay tam giac ABC quanh canh AC.

V3ma3 . \V3ma3

A.V =mad. B.V = V3ma3. C.V = e

Cau 40. Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé bat phuong trinh
logix—210g2x+3m—2<Océnghiémthuc.

2
Am<]l. B.m<1. C.m<QO. D.m<§.

Céu 41. Cho khéi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, SA vudng goc v6i day va khoang
, : . av2 , ,
cach tr A dén mat phang (SBC) bang - Tinh the tich V cua khéi chop da cho.
as al V3a3

AV =—. B.V=—. C.V=ad. D.V=
2 3 9

Ciu 42. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyzcho diém I(1;2;3) va mit phang
(P):2x — 2y — z — 4 = 0. Mt cau tam I tiép xuc voi (P) tai diém H. Tim toa do H.

A H(—-3;0; —2). B.H(—1;4;4).
C.H(3;0;2). D.H(1; —1;0).
Ciu 43. Cho s6 phirc z théa man |z + 3| = 5 va |z — 2i| = |z — 2 — 2i|. Tinh |z|.
A. |z| = 10. B. |z| = 17. C.|z| =V17. D. |z| = V10.
, 9t , :
Cau 44. Xétham so f(t) = ﬁ v&i m 1a tham so thyc. Goi S 1a tap hop tat ca céc gia tri ciam
+m
sao cho f(x) + f(y) = 1 vdimoisd thuc x, y thoamin e**¥ < e(x + y). Timsd phantircua S.
A. Vb so. B. 1. C. 2. D. 0.
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Céu 45. Cho ham sd y = f(x).D6 thi ciia ham s6 y = f'(x) nhu hinh bén.
Pit g(x) = 2f(x) + x%. Ménh dé nao dudi day dung ?
A.g(1) <gB) <g(-3). B.g(1) <g(-3) <g@3).
C.g(=3)<gBB)<yg1). D.g3) <g(—=3)<g().

Cau 46. Trong khong gian véi hé¢ toa d6 Oxyz, cho hai diém A(3; —2;6),B(0;1;0) va mat cau
(S):(x—1)*+ (y—2)*+ (z—3)? = 25. Mit phing (P):ax+by+cz—2=0 di qua 4, B
va cit (S) theo giao tuyén 1a dudng tron c6 ban kinh nhé nhat. Tinh T = a + b + c.

A.T=3. B.T = 4. C.T=5. D.T =2.

la soO thuan ao ?

A 2 z
Cau 47. C6 bao nhiéu s6 phirc z thoa man |z + 3i| = V13 va p——

A. 0. B. 2. C. V6 s6. D. 1.
Céu 48. Xét khdi chop S. ABC c6 day 1a tam giac vudng can tai 4, SA vudng goc vai day, khoang
cach tir A dén mat phang (SBC) bang 3. Goi a 1a gbc giita hai mat phiang (SBC) va (ABC), tinh
cos a khi thé tich khdi chop S . ABC nhé nhat.
V2

A.cosa:?. B.cosa=§. C.cosa=§. D.cosa:7.

Céu 49. Cho hinh nén (N) c6 duong sinh tao v6i ddy mot goc 60°. Mat phang qua truc caa (N)
cit (N) duoc thiét dién 1a mot tam giac co ban kinh dudng tron ndi tiép bang 1. Tinh thé tich V
ctia khdi non gidi han boi (N).

A.V=3V3r. B.V=9V3m. C.V =3m. D.V =9m.
Céu 50. Tim tat ca cc gia tri thuc ciia tham s6 m dé dd thi cua ham sé y = x* — 2mx? ¢6 ba
diém cuyec tri tao thanh mot tam giac co dién tich nho hon 1.

A.0<m< V4, B.m< 1. C.0<m<1. D.m > 0.
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